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Ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Κώστας Σημίτης έφθασε 
σήμερα το μεσημέρι στη Βιέννη, προκειμέγου γα συμμετέσχει στη διήμερη 
συνάντηση των Ηγετών του Ευρωπαϊκού Σοσιαλιστικού Κόμματος.
Στην παρέμβασή του, σήμερα το βράδυ, για το Μανιφέστο του Ευρωπαϊκού 
Σοσιαλιστικού Κόμματος είπε τα εξής:

“Πρώτα απ’ όλα επιθυμώ να συγχαρώ τον κ. Robin Cook και την Ομάδα 
Εργασίας για το εξαίρετο πόνημά τους, σχετικά με τη διαμόρφωση του 
Μανιφέστου των Ευρωπαίων Σοσιαλιστών.

Οι Ευρωεκλογές μας δίνουν την ευκαιρία να αναμορφώσουμε την Ευρώπη, να 
βελτιώσουμε τη λειτουργία της, να τη φέρουμε πιο κοντά στους λαούς της και να 
της προσδώσουμε τις πολιτικές τις οποίες χρειάζεται, προκειμένου να 
αντιμετωπίσει τις μελλοντικές προκλήσεις.

Το Μανιφέστο αποτελεί το βασικό εργαλείο για την προεκλογική μας εκστρατεία. 
Οι θεμελιώδεις αρχές και αξίες, τις οποίες όλοι εμείς οι Ευρωπαίοι Σοσιαλιστές 
πρεσβεύουμε, δηλαδή η δημοκρατία, η ελευθερία, τα ανθρώπινα δικαιώματα, ή 
αλληλεγγύη, η κοινωνία των πολιτών και ο σεβασμός της διεθνούς έννομης 
τάξης, αποτελούν τις κατευθυντήριες γραμμές της προεκλογικής μας κομπανίας.

Μετά τη μεγάλη επιτυχία της θεσμοθέτησης του ενιαίου νομίσματος, του ευρώ, η 
Ευρωπαϊκή Ενωση καλείται να κάνει το μεγάλο άλμα προς τα εμπρός: Να 
προχωρήσει στην Ευρώπη της Απασχόλησης και της Ανάπτυξης. Η δημιουργία 
μιας τέτοιας Ευρώπης είναι ζωτικής σημασίας για τους Σοσιαλιστές.

Μιας Ευρώπης που θα επικεντρώνει τις πολιτικές της στη δημιουργία νέων 
θέσεων εργασίας.
Μιας Ευρώπης που θα εστιάζει τις προσπάθειές της στην προώθηση της 
κοινωνίας των πολιτών.
Μιας Ευρώπης, της οποίας ο προγραμματισμός δράσης θα συμβάλλει στην 
επίλυση των προβλημάτων της καθημερινής ζωής των πολιτών.
Μιας Ευρώπης της κοινωνικής αλληλεγγύης και συνοχής.
Σε αυτό το πλαίσιο οφείλουμε επίσης να προωθήσουμε πολιτικές για την 
καταπολέμηση του εγκλήματος, την προστασία του περιβάλλοντος, την 
υποστήριξη της νεολαίας και την κοινωνία της γνώσης.
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Ενα εξίσου σημαντικό κεφάλαιο, που αφορά το παρόν και το μέλλον της 
Ευρωπαϊκής Ενωσης, είναι ο εκσυγχρονισμός και η αναβάθμιση των θεσμών 
της. Μόνο με την ουσιαστική αναβάθμιση και τον θεσμικό εκσυγχρονισμό των 
Οργάνων της Ε.Ε, μπορούμε να πετύχουμε μια περισσότερο δημοκρατική, 
αποτελεσματική και ουσιαστική λειτουργία της Ενωσης,

Οσον αφορά το μεγάλο θέμα της διεύρυνσης της Ε.Ε., για μας τους Σοσιαλιστές, 
αυτή συνδέεται άρρηκτα με ένα συνολικότερο σχεδίασμά, που θα αποβλέπει στη 
δημιουργία κατάλληλων και βιώσιμων οικονομικών και πολιτικών 
προϋποθέσεων. Μόνον έτσι θα προχωρήσουμε στην Ευρώπη που ονειρεύονται 
και προσδοκούν οι Ευρωπαίοι πολίτες.

Επίσης, χρειάζεται η ενίσχυση της ικανότητας της Ενωσης να αποτρέττει, να 
διαχειρίζεται και να επιλύει κρίσεις. Δεν θα πρέπει να επιτρέψουμε στο μέλλον 
την επανάληψη τραγωδιών, όπως αυτές της Βοσνίας και του Κοσσυφοπεδίου,

Τέλος, το μήνυμά μας προς τους Ευρωπαίους πολίτες πρέπει να είναι πως εμείς 
οι Σοσιαλιστές αντιπροσωπεύουμε την πολιτική δύναμη, που εγγυάται την 
ευρωπαϊκή ολοκλήρωση σε δημοκρατικά πλαίσια και που δεσμεύεται να 
οικοδομήσει μια κοινωνία βασισμένη στην κοινωνική δικαιοσύνη, αλληλεγγύη και 
συνοχή.


